
Ｒ７　７月評価（保護者アンケート）

Ａよくあてはまる　　Ｂまあまああてはまる　　Ｃあまりあてはまらない　　Ｄまったくあてはまらない　　Ｅわからない

A B C D E 無回答

1
我が子は、学校生活を楽しんでおり、友

人関係も良好である。 46% 46% 5% 0% 3% 0%

2
我が子は、家庭学習に意欲をもって取り

組んでいる。 23% 49% 26% 3% 0% 0%

3
我が子は、他に対する思いやりの心や

正義を大切にする心が育っている。 23% 69% 5% 0% 3% 0%

4
我が子は、家族や地域の人などに、自ら

挨拶をしている。 23% 64% 13% 0% 0% 0%

5
我が子は、つきたい職業など、将来の夢

や目標をもっている。 36% 36% 26% 0% 3% 0%

6
我が子は、自分で決めたことを最後ま

でやりぬこうとする。 26% 51% 21% 3% 0% 0%

7
我が子は、「早寝、早起き、朝ご飯」を実

践している。 36% 44% 18% 3% 0% 0%

8
我が子は、携帯電話やスマートフォン、通信機能付

きゲームを、長時間使用している。（家族の持ち物を

使用している場合を含む）
26% 41% 18% 15% 0% 0%

9
我が家では、ＳＮＳやメール、インターネットやゲーム

の通信機能を利用する時間や場所等に関してルー

ルを設けている。
90% 10% 0% 0% 0% 0%

10
学校は、「ＰＴＡ総会」、「懇談会」、「ＨＰ（学校だよ

り）」等を通して、保護者に教育方針や教育内容、

学校の取り組みや児童の様子を適切に伝えてい
39% 58% 0% 3% 0% 0%

11
学校は、授業参観や学校行事等、教育

活動の公開を行っている。 64% 33% 0% 3% 0% 0%

12
学校は、子どもたち一人一人を大切に

し、温かく指導している。 45% 48% 6% 0% 0% 0%

13
子どものことで、気軽に学校に相談でき

る。 45% 45% 6% 0% 3% 0%

14
学校は、子どもたちの学力を高めようと

取り組んでいる。 33% 55% 6% 0% 6% 0%

15
学校は、道徳教育や心の教育の充実に

努めている。 27% 64% 6% 0% 3% 0%

16
学校は、不審者への対応や交通安全な

ど、安全面について適切に指導してい

る。

39% 48% 9% 0% 3% 0%

17
教職員定時退庁日をはじめとする働き

方改革の取組を理解できる。 52% 42% 3% 0% 3% 0%

1～9　　回答数39（全児童）　　　　　10～17　回答数33（家庭数31）

A B C D E 無回答


